



齐鲁晚报 2021.6.25 星期五

“党史故事我来讲”精品党课展示暨市直机关“两优一先”颁奖仪式举行

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高洪超 于佳霖 王震 李英豪 田佳玉

丁玲玲

威海市文化和旅游局

《我在基层递交了入党申请书》

讲述基层工作的难忘经历。包括、扶贫、创城、防火、防疫，一项项工作，许许多多优秀的党员干部任劳任怨、迎难而上，对党忠诚、服务人民，用行动践行着入党誓词里的铮铮誓言。身为党员要树牢为人民服务的宗旨，积极主动为群众办实事，才能为“中国梦”的早日实现贡献一份力量。

胡杨

威海日报社

《牢记初心使命，讲好时代故事》

以什么作为切入点讲述记者行业的初心和使命，演讲中，通过范长江、穆青、罗开富等记者的新闻报道，展现新闻工作者在党史发展历程中的重要作用。

徐倍倍

威海市统计局

《赓续共产党人精神血脉 与祖国共成长》

通过一幅幅图片、一段段视频，带领现场观众走近那段风雨飘摇、动荡不安的历史，讲述革命早期的前辈们的矢志情怀与敢为人先的革命精神，结合工作的实际，畅谈感悟，并号召党员同志不忘初心、立足岗位，融入时代潮流，在党的领导下，与祖国共成长。

宋鸣艳

威海市委党校

《党旗前的思考》

通过“党旗为什么这样红”问题导入，不断抛出问题，层层深入，在讲述中不断丰富现场观众对党旗、誓词、信仰、初心的认识，引发观众深入思考在新时代如何依然保持初心中的一抹红色，如何担当起中国共产党人的责任与使命，如何让党旗依然鲜红、更加鲜红。

刘云晖

威海市委老干部局

《赫赫而又无名的民族英雄》

讲述了97岁高龄的离休干部迟念佳的故事。二十年的戎马生涯，迟念佳参加过无数次战役，在战争年代，他拿刀提枪保家卫国，和平时期退去戎装却初心不改。从朝鲜战场归来，主动放弃组织上提拔团级转业的待遇，脱下军装，封存勋章，回到村里，担任党支部副书记，带领乡亲们建果园、盖砖厂，抓农副业生产、增收致富，却不拿一分钱工资。展现了朴实纯粹、淡泊名利的品质。



6月24日，“党史故事我来讲”精品党课展示暨市直机关“两优一先”颁奖仪式在威海市群众艺术馆举行，市委常委、秘书长、市直机关工委书记侯世超出席活动并为精品党课获奖选手颁奖。

为庆祝中国共产党成立100周年，推进党史学习教育走深走实，市委市直机关工委在市直机关中开展了“党史故事我来讲”精品党课展示活动，以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为主题，结合精致模范机关建设、信用机关建设和全市干部作风大改进行动等工作，宣传展示市直机关各单位党组织开展党史学习教育、机关党建成果。活动自5月中旬开始，分为网络展示、线下展示、汇报展演三个阶段，共

有88个作品参加评选。经专家评审，10名选手进入汇报展演阶段。汇报展演分初心篇、信仰篇、奉献篇三个篇章，聚焦党史人物故事、身边党员榜样故事、“我为群众办实事”实践活动的先进典型等，10位主讲人声情并茂地讲述了一代代共产党人坚守“初心”、坚定信仰、无私奉献的感人故事，向观众展示了红色革命精神，展现了新时代党员的风采。经激烈角逐，共评选出一等奖2名，二等奖4名，三等奖4名。

活动现场，还对评选出的市直机关“两优一先”进行了表彰，授予90名同志“优秀共产党员”称号、79名同志“优秀党务工作者”称号、80个基层党组织“先进基层党组织”称号。

张欣

威海市检察院

《家国情怀指引青年党员“有为”且“可为”》

讲述了一位位英雄母亲将失子之痛埋心间，将民族大义挑肩头的家国情怀，抗疫期间，无数医护人员、志愿者冲在一线，把家国情怀内化于心、外化于行，转化为每个人的行动，激发风雨无阻实现更加美好生活前进动能。面对大是大非，上下一条心、拧成一股绳，扎实做好自己的事情，用行动守护了我们的国、守护我们的家。

张玲

威海市商业银行

《弘扬中国精神，传承榜样力量》

从两万五千里长征历经千辛万苦胜利会师，到2006年7月1日全长1956公里的世界上最长的高原铁路——青藏铁路建成通车，再到2020年抗新冠疫情，无论哪一个历史节点，一代代共产党人和无数的中国人一直不忘初心，牢记使命，在奋进的路上砥砺前行。

孙英川

威海市应急管理局

《学史力行，践行为民》

开头用毛泽东悼念张思德同志的文章——《为人民服务》引出主题，讲述共产党百年历史中为人民服务的感人篇章，并结合应急管理工作一线的生动案例，体现应急人的责任与担当，展现威海应急人接续历史传承，扑下身子为群众办实事、解难题的精彩答卷。用真挚的话语，鼓励党员干部们赓续百年党史的红色基因，不忘初心、牢记使命，全心全意为人民服务。

曲姣娇

威海市工业和信息化局

《不同的奋斗时代 同样的红色基因》

通过讲述沈秀芹信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的一生，和“把一生交给党安排”的铮铮誓言，带领大家感悟烈士精神，传递红色力量。同时，用红色故事联系到身边的先进典型，引导全体党员发扬为民服务“孺子牛”、创新发展“拓荒牛”、艰苦奋斗“老黄牛”精神，坚守初心、践行使命，做“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的工信人。

刘文琦

威海市政府办公室

《战“疫”一线的“螺丝钉”》

通过讲述威海市政府办公室第一党支部党员们奋战在疫情防控工作专班、机场等境外输入防控专班、社区值守的亲身经历，展现出共产党人面对困难，不退缩、不畏惧，甘当战“疫”中的“螺丝钉”的无畏精神，通过小故事的串联，向观众表达出无数细微力量汇聚起的强大合力。

(于佳霖 整理)